
ATA DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO (1º) PRIMEIRO PERÍOIDO LEGISLATIVO 

DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 12 (DOZE) DE MARÇO DE 

(2021) DOIS MIL E VINTE E UM.  

AOS (12) DIAS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE (2021) DOIS MIL E VINTE E UM, AS 

19:00 HS (DEZENOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA CIDADE, REALIZOU-SE A (2ª) 

SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA (17ª) 

DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, SOB A  PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO 

EDUARDO DA SILVA LEITE QUE INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO 

BOA NOITE E EM SEGUIDA, PASSOU A PALAVRA PARA O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA 

MESA PARA QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA 

REGIMENTAL RESPONDERAM PRESENTES EM NUMERO DE (08) OITO, OS SEGUINTES 

EDÍS: AÍLSON CAVALCABTE DA SILVA, ALBERTO RODERIGUES DE ANDRADE, 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, GILIANE TORRES DE SOUZA, MARCONE 

EMANOEL SOUZA DA SILVA, PATRICIO TENORIO TORRES, RIVANEIDE MARIA BENTO 

DA SILVA, TARCIZIO PEDRO DE LIMA. DEIXANDO DE COMPARECER EM NÚMERO DE 

(01) HUM; O VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA. DEPOIS DE VERIFICADO A PRESENÇA 

DE MAIS DE UM (1/3) UM TERÇO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO E EM SEGUIDA AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA MESA A 

PROCEDER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; QUE APÓS LIDA E ACHADA 

CONFORME FOI APROVADA POR UNANIMIDADE PELO PLENÁRIO. ATO CONTINUO O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA 

DA PAUTA DO DIA; QUE FOI PRONTAMENTE ATENDIDO PELO MESMO QUE FEZ A 

LEITURA DOS ITENS CONSTANTES DA PAUTA DA SESSÃO: APRECIAÇÃO E VOTAVAÇÃO 

DO REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR MARCONE EMANOEL REQUERENDO 

A EXTENÇÃO E SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS DA REDE ELÉTRICA NO ACESSO AS RUAS 

E PONTOS DE ÔNIBUS DOS ASSENTAMENTOS CAJU NORDESTE, 25 DE JULHO E A 

COMUNIDADE DE JUREMAL. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO DE 

AUTORIA DO VEREADOR MARCONE EMANOEL REQUERENDO A LIMPEZA E ROÇAGEM 

DAS ÁREAS COMUNITÁRIAS DO ASSENTAMENTO 25 DE JULHO. APRECIAÇÃO E 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO  

REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO QUE PROCEDA A OBRA DE CONSTRUÇÃO DO 

PÓRTICO PRINCIPAL DA ENTRADA DA CIDADE COM PASSARELA DE PEDESTRE ATÉ A 

CIDADE. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO EDUARDO REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO QUE PROCEDA COM A 

CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO DO ASSENTAMENTO CAJU NORDESTE, INCLUINDO 

SUAS VIAS DE ACESSO. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO DE AUTORIA DO 

VEREADOR TARCIZIO PEDRO REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO QUE PROCEDA O 

SERVIÇO DE REFORMA E RECUPERAÇÃO DAS PRAÇAS CENTRAIS DA AV URSULINO 

SILVESTRE BEM COMO DA PRAÇA DA RUA FERNANDO PEREIRA. APRECIAÇÃO E 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR TARCIZIO PEDRO 



REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO QUE PROCEDA O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO 

COM PARALEPIPÍDO DO ASSENTAMENTO 25 DE JULHO. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR AÍLSON CAVALCANTE REQUERENDO AO 

PODER EXECUTIVO QUE POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE FAÇA A 

DISTRIBUIÇÃO DE KITS DE ALCOOL EM GEL E MÁSCARAS PARA TODA A POPULAÇÃO 

DO MUNICIPÍO DE SÃO BENTO DE NORTE. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR AÍLSON CAVALCANTE REQUERENDO AO 

PODER EXECUTIVO QUE PROCEDA A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA VIA DE ACESSO QUE 

FICA ENTRE O DISTRITO DE SÃO MIGUEL E ASSENTAMENTO SÃO MIGUEL. APRECIAÇÃO 

E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA GILIANE TORRES 

REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO QUE PROCEDA COM A TESTAGEM EM MASSA 

PARA COVID -19, NA ZONA RURAL DE SÃO BENTO DO NORTE. APRECIAÇÃO E 

VOTAÇAO DO REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA GILIANE TORRES 

REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO QUE PROCEDA COM A COLETA DE EXAMES 

LABORATORIAIS, DEVENDO SEREM REALIZADAS NAS COMUNIDADES, FAZENDO 

ASSIM UM CRONOGRAMA QUE ATENDA MELHOR A POPULAÇÃO. ATO CONTÍNUO, O 

SENHOR PRESIDENTE PASSOU A APRECIAÇÃO DOS REFERIDOS REQUERIMENTOS O 

QUE FOI PRONTAMENTE ACEITO POR TODOS OS SENHOREES EDÍS, EM SEGUIDA O 

SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AOS SENHORES EDÍS AUTORES DOS 

REQUERIMENTOS PARA QUE CADA UM FIZASSE A JUSTIFICATIVA DOS SEUS 

REQUERIMENTOS; APÓS A LEITURA E JUSTIFICATIVA FEITA POR TODOS; O SENHOR 

PRESIDENTE BOTOU EM VOTAÇÃO TODOS OS REQUERIMENTOS TENDO APROVAÇÃO 

UNANIME DO PLENÁRIO EM TODOS OS REQUERIMENTOS QUE ESTAVAM NA PAUTA. 

SEGUINDO COM A SESSÃO O SENHOR PRESIDENTE INFORMOU QUE HAVIA SIDO 

CRIADA AS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA E QUE AS MESMAS TINHAM FICADO 

COM A SEGUINTE COMPOSIÇÃO:  COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO; JUSTIÇA; REDAÇÃO 

FINAL; FINANÇAS E ORÇAMENTOS: PATRICÍO TENÓRIO TORRES; RIVANEIDE MARIA 

BENTO DA SILVA; ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE. COMISSÃO DE OBRAS E 

SERVIÇOS PÚBLICOS; EDUCAÇÃO; CULTURA; SAÚDE; ASSISTÊNCIA E SERVIÇOS 

DIVERSOS: GILIANE TORRES DE SOUZA; MARCONE EMANOEL SOUZA DA SILVA; 

TARCIZÍO PEDRO DE LIMA; O PRESIDENTE AINDA COMUNICOU QUE SEQUENCIA DOS 

NOMES NAS COMISSÕES SEGUEM NA ORDEM DE PRESIDENTE; RELATOR E MEMBRO. 

PASSANDO AS EXPOSIÇÕES PESSOAIS DOS VEREADORES CADA UM DISPORÁ DE CINCO 

MINUTOS PARA FAZEREM USO DA PALAVRA; O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES 

USOU DA PALAVRA E INICIALMENTE PARABENIZOU A TODOS PELOS REQUERIMENTOS 

PRINCIPALMENTE NA ÁREA DE SAÚDE E DISSE QUE É MUITO IMPORTATNTE PARA A 

POPULAÇÃO E DESEJOU QUE O EXECUTIVO VEJA COM BONS OLHOS E ATENDA OS 

REQUERIMENTOS POIS SÓ A POPULAÇÃO DO MUNICIPIO TEM A GANHAR. O 

VEREADOR TARCIZIO PEDRO INICIOU SUA FALA AGRADECENDO AO PREFEITO 

MUNICIPAL E A JOÃO ELETRICISTA PELO TRABALHO DE ILUMINAÇÃO PUBLICA NO 

GUAGIRU POIS ERAM QUARENTA E SEIS POSTES DA P E HOJE ENCONTRAM-SE TODOS 



ILUMINADOS; PARABENIZOU AINDA PELA LIMPEZA DO MUNICIPIO; PEDIU AINDA EM 

SUA FALA PRA VER A QUESTÃO DOS FEIRANTES QUE VEM PARA O MUNICIPIO E QUE 

ESTÃO JOGANDO RESTOS DE FRANGOS SUJANDO ASSIM A VIA DE ACESSO A RUA; O 

NOBRE VEREADOR FALOU AINDA NA QUESTÃO DA ÁGUA DA CAERN PRA CHEGAR ATÉ 

OS COMERCIANTES  DA NOSSA PRAIA PRA QUE MELHOREM AINDA MAIS OS SEUS 

ESTABELECIMENTOS E QUE TODOS PRECISAM POIS JÁ ESTÁ CONCLUIDA TODA 

TUBULAÇÃO FALTANDO APENAS A CONCRETIZAÇÃO DA OBRA COM A BOMBA PRA 

QUE A A´GUA CHEGUE ATÉ LÁ; AINDA FALOU NA QUESTÃO DA BARREIRA SANITÁRIA 

QUE DEVERIA TER ALGUÉM DA VIGILANCIA PARA UMA MELHOR ORIENTAÇÃO E 

APROVEITOU PARA PABENIZAR O SERVIÇO DE PREVENÇÃO QUE ESTÁ SENDO FEITO 

PELA BARREIRA. O VEREADOR PATRICIO TENÓRIO USOU SEU TEMPO REGIMENTAL E 

EM SUA FALA PROPÔS CRIAR UMA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO NA CÂMARA QUE É 

MUITO IMPORTANTE; SOBRE A QUESTÃO DA ÁGUA DA PRAIA DISSE QUE A CAERN 

JOGOU A RESPONSABILIDADE PARA O MUNICIPIO E QUE O MUNICIPIO TEM QUE 

ADQUIRIR ESSE DUSTE QUE CUSTA TRINTA MIL REAIS; O VEREADOR DISSE QUE A 

OBRIGAÇÃO É DA CAERN EM CONCLUIR O SERVIÇO POIS O MUNICIPIO JÁ FEZ SUA 

PARTE; O VEREADOR TARCIZIO PEDRO APARTIOU O VEREADOR PATRICIO TENÓRIO E 

PROPÔS FAZER UM REQUERIMENTO EM NOME DE TODOS OS VEREADORES PARA SER 

ENVIADO PARA CAERN SUGESTÃO QUE FOI PRONTAMENTE ACOLHIDA POR TODOS; O 

VEREADOR MARCONE EMANOEL APARTIOU O VEREADOR PATRICIO TENÓRIO E 

FALOU SOBRE A RECLAMAÇÃO DA POPULAÇÃO DO GUAGIRU QUE A FALTA DE ÁGUA 

É CONSTANTE PREJUDICANDO ASSIM A TOS OS MORADORES DAQUELA 

COMUNIDADE; AINDA EM SUA FALA O VEREADOR PATRICIO TENÓRIO PARABENIZOU 

O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES POR AGORA FAZER PARTE DO GRUPO DA 

SITUAÇÃO. A VEREADORA GILIANE TORRES USOU A PALAVRA PARA AGRADECER PELA 

APROVAÇÃO DOS SEUS REQUERIMENTOS E PARABENIZOU O VEREADOR ALBERTO 

RODRIGUES POR FAZER PARTE DO GRUPO DO PREFEITO. A VEREADORA RIVANEIDE 

MARIA USOU SEU TEMPO REGIMENTAL E PARABENIZOU AS MULHERES POR SEU DIA 

QUE FOI COMEMORADO NO ÚLTIMO DIA OITO DE MARÇO CONTINUOU SUA FALA 

PEDINDO QUE OS SECRETÁRIOS TRABALHEM EM PARCERIA COM A CÂMARA. O 

VEREADOR MARCONE EMANOEL USOU SE TEMPO REGIMENTAL AGRADECENDO POR 

SEUS REQUERIMENTOS APROVADOS; AGRADECEU PELA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO 

GUAGIRU E PEDIU AINDA PARA QUE SEJA ILUMINADO A ACADEMIA; APROVEITOU 

SUA FALA PARA PAREBENIZAR O VEREADOR ALBERTO POR AGORA FAZER PARTE DO 

GRUPO DO PREFEITO. O VEREADOR PRESIDENTE FRANCISCO EDUARDO USOU SEU 

TEMPO REGIMENTAL E AGRADECEU POR SEUS REQUERIMENTOS APROVADOS E PEDIU 

QUE O PREFEITO ATENDA A TODOS; PARABENIZOU O VEREADOR ALBERTO POR TER 

ADERIDO AO GRUPO DO PREFEITO E QUE ISSO SÓ TEM A SOMAR PARA BENEFICIO DE 

TODA A POPULÇÃO; DISSE AINDA QUE AOS POUCOS ESTÁ ORGANIZANDO A CÂMARA 

E QUE BREVEMETE TERÁ UMA SALA PRA REUNIÕES COM OS VEREADORES; PEDIU 

UNIÃO DE TODOS E QUE ASSIM TODOS SÃO MAIS FORTES; JUSTIFICOU A AUSENCIA 



DO VEREADOR CÍCERO SILVA QUE ESTAVA DOENTE POR ISSO NÃO HAVIA 

COMPARECIDO A SESSÃO; A VEREADORA RIVANEIDE MARIA FALOU SOBRE A 

INAUGARÇÃO DA PRAÇA POR TRÁS DA IGREJA E QUE FOI APROVADO O NOME DE JAIR 

PARA SER COLOCADO NA PRAÇA. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR 

PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES 

VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA, EM DOZE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE 

E UM. 

 


